EXAMEN EXTRAORDINARIO DE SEPTIEMBRE
AMPLIACION DE MATEMATICAS
10 pE SEPTIEMBRE DE 2013

Instrucciones y comentarios:

1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes de ningin tipo.
2. No se permitird la utilizacién de teléfonos méviles durante el examen.

3. Se ha de contestar, separadamente, cada ejercicio en su hoja de enunciados. Hay
que indicar, por tanto, nombre, apellidos, DNI y nimero de orden en las hojas de
enunciados que se repartan y hay que entregar todas, aunque no se conteste nada.

1.- Sea la semiesfera x? + y? + 22 = 4a?, z > 0, y el cilindro (z — a)2 + 9% = @®. Al hallar
la interseccién del cilindro con la esfera, se produce un cuerpo cilindrico, cuya base esta en el
plano z = 0 y cuya “tapa” esta sobre la esfera. Se pide:

1. El volumen del sélido asi definido.
2. El drea de la “tapa” del sélido.

3. El area lateral del sélido.

SOL.



NOMBRE . ... Nimero.........
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Ampliacion de Matematicas: ECUACIONES DIFERENCIALES
Examen de Septiembre (10-IX- 2013)— Bloque ED

Instrucciones y comentarios:

No utilizar calculadora ni apuntes. No utilizar teleféno movil. Todas las respuestas deben
ser debidamente razonadas en el examen. Contestar separadamente cada ejercicio en su hoja
de enunciados. Escribir de forma precisa la soluciéon donde se pida, e indicar si se cambia de
hoja en una resolucién. Entregar todas las hojas de enunciados (aunque se deje en blanco)
con nombre, nimero y DNI

EJERCICIO 1.
Resolver la ecuacién diferencial

Ty

P (] — 2222 =
y+(1—a27)""y =

Encontrar la solucién pasando por (0, 1), asi como el intervalo de definicién de ésta. Escribir
la aproximacion de dicha solucién mediante los tres primeros términos del desarrollo en serie
de Taylor. Encontrar los puntos del plano (g, yo) por los que se tiene garantizado que pasa
una unica solucion: razonar la respuesta y el intervalo de definicion de la solucion.

SOLUCION GENERAL:

SOLUCION pasando por (0,1)
e intervalo de definicién:

APROXIMACION:

PUNTOS DEL PLANO:
RAZONAMIENTO breve:



AMPLIACION DE MATEMATICAS
EXAMEN: 10 pE SEPTIEMBRE bpE 2013

Instrucciones y comentarios:

1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes de ningin tipo.
2. No se permitira la utilizacion de teléfonos moviles durante el examen.

3. Contestar, separadamente, cada ejercicio en su hoja de enunciados. Indicar, por
tanto, nombre, apellidos, DNI y ntimero de orden en las hojas de enunciados que
se repartan y entregar todas, aunque no se conteste nada.

EJERCICIO 2

Encontrar la familia de curvas ortogonales a las circunferencias que pasan por el origen y
tienen su centro en el eje OY. Dar alguna propiedad de tipo geométrico que identifique a
dicha familia: razonar la respuesta.

ECUACION DIFERENCIAL DE
FAMILIA DE CIRCUNFERENCIAS

ECUACION DIFERENCIAL DE
CURVAS ORTOGONALES

CURVAS ORTOGONALES

PROPIEDAD GEOMETRICA
RAZONAMIENTO breve:



AMPLIACION DE MATEMATICAS
EXAMEN: 10 pE SEPTIEMBRE bpE 2013

Instrucciones y comentarios:

1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes de ningin tipo.
2. No se permitira la utilizacion de teléfonos moviles durante el examen.

3. Contestar, separadamente, cada ejercicio en su hoja de enunciados. Indicar, por
tanto, nombre, apellidos, DNI y ntimero de orden en las hojas de enunciados que
se repartan y entregar todas, aunque no se conteste nada.

EJERCICIO 3 Resolver la ecuacion diferencial

1
2y +ay + (2 = Py = a7,
cos(x)

VT

sabiendo que una solucién de la ecuacién homogénea es y;(z) =

SOLUCION GENERAL EC. HOMOGENEA:

SOLUCION GENERAL EC. NO HOMOCENEA:

RESOLUCION



AMPLIACION DE MATEMATICAS
EXAMEN: 10 pE SEPTIEMBRE bpE 2013

Instrucciones y comentarios:

1. No se permite el uso de calculadora, libros y/o apuntes de ningin tipo.
2. No se permitira la utilizacion de teléfonos moviles durante el examen.

3. Contestar, separadamente, cada ejercicio en su hoja de enunciados. Indicar, por
tanto, nombre, apellidos, DNI y ntimero de orden en las hojas de enunciados que
se repartan y entregar todas, aunque no se conteste nada.

EJERCICIO 4.
Resolver el problema de valores iniciales

/I __ 6 15 2
Vi = 7 Y2 te

—x

Yy = =2y + 3y e,

y1(0) =4, 32(0) = —1

SOLUCION GENERAL DEL SISTEMA HOMOGENEO

SOLUCION GENERAL DEL SISTEMA NO HOMOGENEO

RESOLUCION



